



28 марта в Самаре в ДК «Победа» состоялся праздник по случаю 25-летия татарской газеты «Бердэмлек».

Все начиналось в 1989 году со собора подписей в пользу открытия национальной школы и татарской газеты, а 1 марта 1990 года вышел первый номер газеты «Бердэмлек». За 25 лет вышло 1296 номеров. Ни один выпуск газеты не был сорван. Газету читают не только в Самаре и 63-м регионе, но и Ульяновске, Оренбурге, Москве. Статьи на татарском языке набирают большое количество просмотров в интернете.

"Двадцать пять лет - это и много, и мало. Многие сейчас говорят, что у печатных СМИ нет будущего и их полностью заменят интерне- издания, однако анализ показывает, что это далеко не так. Многие газеты, особенно национальные, по-прежнему продолжают пользоваться популярностью. Их знают и читают, и они нужны людям. Нас поддерживают на различных уровнях власти, выделяют субсидии", - заявил бессменный главный редактор газеты «Бердэмлек» Рафгат Агиулин.